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5-2-3 「同和地区の人はこわい」等という話を聞いたことのある経験 

「同和地区の人はこわい」とか、あるいは「同和対策は不公平だ」というような話を聞いたことがある

かについてたずねたところ、「ある」と回答した割合が 60.5％、「ない」と回答した割合が 25.7％となっ

ている。 

性別でみると、「ある」と回答した割合は、男性 62.8％、女性 56.5％となっている。 

年齢別でみると、「ある」と回答した割合は、40 歳代が 68.3％ともっとも高く、次いで 50 歳代と 60

歳代が 64.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

問18 あなたは、「同和地区の人はこわい」とか、あるいは「同和対策は不公平だ」というような 

 話を聞いたことがありますか。（○は 1 つ） 

 

【表 5-7 「同和地区の人はこわい」というような話を聞いた経験】 

（上段：％、下段：人） 

 

回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答
・
不
明

  全  体  100.0   60.5   25.7   13.7
   874    529    225    120

男性  100.0   62.8   23.7   13.5
    384    241     91     52
女性  100.0   56.5   29.8   13.8
    400    226    119     55
２０歳代  100.0   49.1   43.4    7.5
     53     26     23      4
３０歳代  100.0   49.5   44.8    5.7
    105     52     47      6
４０歳代  100.0   68.3   22.0    9.8
    123     84     27     12
５０歳代  100.0   64.6   23.8   11.5
    130     84     31     15
６０歳代  100.0   64.6   18.2   17.2
    192    124     35     33
７０歳以上  100.0   53.9   25.8   20.2
    178     96     46     36

性
別

年
齢
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問 18 で「同和地区の人はこわい」とか、あるいは「同和対策は不公平だ」というような話を聞いたこ

とが「ある」と回答した人に対して誰から聞いたかをたずねたところ、「友人」と回答した割合が 39.5％

ともっとも高く、次いで「近所の人」が 28.0％、「職場の人」が 27.4％となっている。 

 性別でみると、「友人」と回答した割合は、男性 42.7％、女性 38.5％となっている。 

 年齢別でみると、「友人」と回答した割合は、20 歳代が 50.0％ともっとも高く、次いで 30 歳代が

48.1％、40 歳代が 47.6％となっている。 

 

 

（問１８で「同和地区の人はこわい」とか、あるいは「同和対策は不公平だ」というような話を聞い

たことがあると答えた人に） 

問 18－１ それは誰からですか。（○はいくつでも） 

 

【表 5-8 「同和地区の人はこわい」というような話を聞いた人との関係】 

（上段：MA％、下段：人） 

 

回
答
者
数

家
族

親
戚

近
所
の
人

友
人

職
場
の
人

学
校
の
先
生

府
や
市
町
村
の
職
員

知
ら
な
い
人

そ
の
他

無
回
答
・
不
明

  全  体  100.0   25.1   13.2   28.0   39.5   27.4    1.7    3.6    8.5    7.2    0.9
   529    133     70    148    209    145      9     19     45     38      5

男性  100.0   21.2   16.2   27.0   42.7   36.1    3.3    5.4   10.0    6.2    0.4
    241     51     39     65    103     87      8     13     24     15      1
女性  100.0   31.9   11.5   31.0   38.5   18.6    0.4    0.9    6.6    8.8    0.9
    226     72     26     70     87     42      1      2     15     20      2
２０歳代  100.0   34.6   11.5   15.4   50.0   23.1    3.8    3.8    7.7    7.7      -
     26      9      3      4     13      6      1      1      2      2      -
３０歳代  100.0   46.2   13.5   15.4   48.1   15.4    1.9      -    7.7    7.7      -
     52     24      7      8     25      8      1      -      4      4      -
４０歳代  100.0   33.3   21.4   25.0   47.6   21.4    1.2    1.2    8.3    4.8      -
     84     28     18     21     40     18      1      1      7      4      -
５０歳代  100.0   26.2   11.9   27.4   42.9   29.8    1.2    2.4    6.0   11.9    1.2
     84     22     10     23     36     25      1      2      5     10      1
６０歳代  100.0   20.2   16.1   30.6   32.3   37.9    2.4    4.8    7.3    6.5    0.8
    124     25     20     38     40     47      3      6      9      8      1
７０歳以上  100.0   14.6    7.3   41.7   37.5   26.0    2.1    5.2   12.5    7.3    1.0
     96     14      7     40     36     25      2      5     12      7      1

性
別

年
齢
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問 18 で「同和地区の人はこわい」とか、あるいは「同和対策は不公平だ」というような話を聞いたこ

とが「ある」と回答した人に対して、そのときどのように感じたかについてたずねたところ、「そういう見

方もあるのかと思った」と回答した割合が 55.6％ともっとも高く、次いで「そのとおりと思った」が 23.1％、

「反発・疑問を感じた」が 11.5％、「とくに何も思わなかった」が 7.9％となっている。 

 性別でみると、「そういう見方もあるのかと思った」と回答した割合は、男性 52.3％、女性 58.8％とな

っている。 

 年齢別でみると、「そういう見方もあるのかと思った」と回答した割合は、50 歳代が 60.7％ともっとも

高く、次いで 40 歳代が 58.3％、60 歳代が 56.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

（問１８で「同和地区の人はこわい」とか、あるいは「同和対策は不公平だ」というような話を聞い

たことがあると答えた人に） 

問 18－２ その話を聞いたとき、どう感じましたか。（○は１つ） 

 

【表 5-9 「同和地区の人はこわい」というような話を聞いたときの感想】 

（上段：％、下段：人） 

 

回
答
者
数

そ
の
と
お
り
と
思
っ
た

そ
う
い
う
見
方
も
あ
る
の

か
と
思
っ
た

反
発
・
疑
問
を
感
じ
た

と
く
に
何
も
思
わ
な
か
っ

た 無
回
答
・
不
明

  全  体  100.0   23.1   55.6   11.5    7.9    1.9
   529    122    294     61     42     10

男性  100.0   26.1   52.3   13.7    7.9      -
    241     63    126     33     19      -
女性  100.0   22.1   58.8    9.7    7.5    1.8
    226     50    133     22     17      4
２０歳代  100.0   26.9   53.8   11.5    7.7      -
     26      7     14      3      2      -
３０歳代  100.0   28.8   38.5   19.2   13.5      -
     52     15     20     10      7      -
４０歳代  100.0   23.8   58.3   10.7    6.0    1.2
     84     20     49      9      5      1
５０歳代  100.0   25.0   60.7    7.1    6.0    1.2
     84     21     51      6      5      1
６０歳代  100.0   22.6   56.5   13.7    7.3      -
    124     28     70     17      9      -
７０歳以上  100.0   22.9   56.3   10.4    8.3    2.1
     96     22     54     10      8      2

性
別

年
齢

 


